

В здоровом теле – здоровый дух

В период между выборами члены территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района свои усилия направляют на повышение правовой культуры избирателей и профессиональной подготовки организаторов выборов на территории района. Также, помимо утвержденного плана работы, члены комиссии активно принимают участие в различных мероприятиях, проводимых администрацией нашего района.

30 апреля на территории спортивного комплекса «Химик» состоялся XXV Легкоатлетический пробег, посвящённый памяти Е. И. Пискунова, основателя оздоровительного клуба «Бодрячок».

Забег проходил по нескольким возрастным категориям, начиная от 8 лет и старше. Дистанции также определялись в зависимости от возраста участника. Самая маленькая дистанция 2 км., а для участников старшего возраста необходимо было преодолеть дистанцию в 5 км.. В этот день собралось порядка 200 любителей бега. От территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района бежал член комиссии - Валентин Семенов, который по итогам забега занял 3 место в своей возрастной категории.

На торжественном открытии пробега присутствовала заместитель главы администрации Сланцевского муниципального района - Юлия Павлова, а также сын Евгения Ивановича - Юрий Ковалевский. Все победители и призёры пробега были награждены памятными медалями и грамотами.

